

Наши гости с Малой Бронной

По Свердловску расклеены афиши Московского драматического театра на Малой Бронной. В июле в двух помещениях города состоится его гастроль. Зрители встретятся со спектаклями классического, советского и современного зарубежного репертуара. Мы попросили директора театра Михаила Петровича Зайцева представить коллектив нашим читателям и зрителям.

— Мы рады, что свердловчане с интересом встречают приезд театра. В таком составе наш коллектив приезжает впервые. Из 20 названий пьес, что имеются сейчас в репертуаре, мы отобрали 12 наиболее значительных работ, которые поднее и ярче представляют творческое лицо театра, его идейные и художественные устремления.

Нам кажется, что зрители оценят тесное содружество нашего театра с такими драматургами, как Алексей Арбузов, Виктор Розов, Яков Волчек, Илья Штемлер. Пьесы «Физики и лирики» («Заглянуть в колодезь»), «Гроссмейстерский балл» и другие получили первое крещение на Малой Бронной и уже от нас начали шествовать по сценам других городов.

Свердловские зрители будут иметь возможность сравнить и оценить режиссерские поправки А. Л. Дунаева, А. В. Эфроса, А. А. Гончарова, М. Е. Веснина. А со многими нашими актерами встретятся как со старыми друзьями, знакомыми по предыдущим поездкам, по кино, телевидению.

Во время гастролей мы продолжим репетиции новых спектаклей. Надеемся, что премьерой одного из них — о рабочем классе — состоится в Свердловске. Мы хотим проверить этот спектакль на рабочем зрителе и в первую очередь показать его уралмашевцам. Будут у нас и другие встречи с коллективами уральских заводов.

Скоро увидимся — 1 июля мы откроем гастроль пьесой А. Макаенка «Трибунал», уже получившей хорошие зрительские отзывы. Этот спектакль мы посвятили XXIV съезду Коммунистической партии.